
平成 30年度第 3回教育研究評議会議事録 

 

日 時：平成 30年 6月 20日（水）午後 1時 00分～2時 05分 

場 所：本部棟 2階大会議室 

出席者：青木議長（学長）、若林委員（副学長）、前川委員（副学長）、重村委員（事務局長）、

大庭委員（国際学部長）、角田委員（情報科学研究科長）、南委員（芸術学部長）、吉

川委員（広島平和研究所長）、日浦委員（理事長補佐、研究担当副理事）、塩田委員（附

属図書館長）、渡辺委員（語学センター長、国際交流担当副理事）、石田委員（情報処

理センター長、情報担当副理事）、藁谷委員（芸術資料館長）、竹澤委員（社会連携セ

ンター長、社会連携担当副理事）、松本委員（国際交流推進センター長）、井上委員（キ

ャリアセンター長、入学試験・就職担当副理事）、西委員（学生担当副理事）、弘中委員

（教務担当副理事）、岩井委員（国際学部副学部長）、李委員（情報科学研究科副研究

科長）、伊東委員（芸術学部副学部長）、水本委員（広島平和研究所副所長） 

 ＜欠席者 1名 吉田委員（広報担当副理事）＞ 

 

１ 議事 

【報告事項】 

⑴  平成 30年度第 2回議事録の確認について 

資料 1により各委員が確認した。 

⑵  国際関係学院との学術交流協定・覚書の更新について 

中国・北京市にある国際関係学院と平成 20 年に結んだ学術交流協定及び覚書を更新し

たことについて、事務局から資料 2により報告があった。 

⑶  ケベック大学モントリオール校との学術交流協定の締結について 

カナダのケベック大学モントリオール校と本年 6 月に学術交流協定を締結したことに

ついて、事務局から資料 3により報告があった。 

⑷  コンコルディア大学との学術交流協定の締結について 

カナダのコンコルディア大学と本年 6月に学術交流協定を締結したことについて、事務

局から資料 4により報告があった。 

⑸  平成 30年度特待生の選考について 

平成 30年度特待生として 30名の学生を選考したことについて、事務局から資料 5によ

り報告があった。 



【審議事項】 

⑴  平成 29年度業務実績報告書 

地方独立行政法人法に基づき評価委員会へ提出する平成 29 年度業務実績報告書につい

て、事務局から資料 6により説明があり、原案どおり承認された。 

⑵  情報科学研究科教員の採用候補者の決定について 

情報科学研究科教員（無線情報ネットワーク分野並びにデータサイエンスの人文社会学への

応用及び社会情報学）の採用候補者について、事務局から資料 7により説明があり、原案ど

おり承認された。 

⑶  広島平和研究所（平和学研究科）教員の採用候補者の決定について 

広島平和研究所（平和学研究科）教員（グローバル・コミュニケーション論（ジャーナ

リズム論）及び安全保障論・予防外交論・平和学）の採用候補者について、事務局から

資料 8により説明があり、原案どおり承認された。 

⑷  諸規程の制定等について 

次の規程の制定等について、事務局から資料 9により説明があり、原案どおり承認され

た。 

・公立大学法人広島市立大学難民学生支援奨学金規程 

・広島市立大学大学院学則の一部を改正する学則 

・公立大学法人広島市立大学役員退職手当規程の一部を改正する規程 

・公立大学法人広島市立大学授業料等の減免に関する規程の一部を改正する規程 

・広島市立大学派遣学生及び特別聴講学生に関する規程の一部を改正する規程 

・広島市立大学学生表彰規程の一部を改正する規程 

 

【その他事項】 

⑴  広島市立大学情報ネットワークシステム（HUNET）について 

情報ネットワークシステムを平成 31年 10月から 5年間の賃貸借により機器等を整備す

るにあたり、機器の調達等の準備のため、平成 30年 10月に賃貸借契約を締結する予定

であることについて、事務局から資料 10により説明があった。 

また、石田委員から HUNETの仕様の概要について補足説明があった。 

⑵  その他 

・教員採用の選考委員会における評価の定量化について、部局ごとに扱いが異なることに関

し意見があり、人事委員会において検討することとした。 



２ 会議資料 

⑴  平成 30年度第 2回教育研究評議会議事録 

⑵  国際関係学院との学術交流協定・覚書の更新について 

⑶  ケベック大学モントリオール校との学術交流協定の締結について 

⑷  コンコルディア大学との学術交流協定の締結について 

⑸  平成 30年度特待生の選考について 

⑹  平成 29年度業務実績報告書について 

⑺  情報科学研究科教員の採用候補者の決定について（要回収） 

⑻  広島平和研究所（平和学研究科）教員の採用候補者の決定について（要回収） 

⑼  諸規程の制定等について 

⑽  広島市立大学情報ネットワークシステム（HUNET）について 


